
２年生 プリント① たしざん 

  くみ  ばん なまえ 
 

 

 

けいさんをしましょう。 

（１） 

  ① ３＋２＝         ② ４＋３＝ 

 

  ③ ５＋５＝         ④ ８＋１＝ 

 

  ⑤ １０＋３＝        ⑥  １４＋３＝ 

 

  ⑦ １１＋８＝        ⑧ １０＋１０＝ 

  

  ⑨ ５＋２＋１＝       ⑩ ７＋３＋４＝                  

 

（２） 

  ① ９＋５＝          ② ８＋５＝ 

 

  ③ ９＋３＝          ④ ７＋４＝ 

 

  ⑤ ５＋７＝         ⑥  ３＋８＝ 

 

  ⑦ ６＋６＝          ⑧  ８＋０＝ 

 

  ⑨ ０＋４＝         ⑩ ７＋０＝ 

 

（３） 

  ① ５０＋２０＝       ② ３０＋６０＝ 

 

  ③ ４０＋４０＝       ④ １０＋９０＝ 

 

  ⑤ ３６＋２＝         ⑥  ６５＋３＝ 

 

  ⑦ ７３＋６＝        ⑧ ８１＋８＝ 

 

  ⑨ ５２＋５＝        ⑩ ９２＋７＝ 



２年生 プリント② ひきざん 

  くみ  ばん なまえ 
 

 

 

けいさんをしましょう。 

（１） 

  ① ９－４＝          ② ７－３＝ 

 

  ③ １６－４＝        ④ １９－５＝ 

 

  ⑤ １２－１＝        ⑥  １７－７＝ 

 

  ⑦ １８－８＝        ⑧  １６－３＝ 

 

  ⑨ １５－４＝        ⑩ １８－５＝ 

 

（２） 

  ① １７－９＝         ② １３－８＝ 

 

  ③ １１－２＝        ④ １８－９＝ 

 

  ⑤ １１－６＝         ⑥  １２－５＝ 

 

  ⑦ １３－６＝        ⑧ １４－８＝ 

 

  ⑨ １７－９＝        ⑩ １５－７＝ 

 

（３） 

  ① ９０－４０＝       ② ５６－６＝ 

 

  ③ ３６－３＝         ④  ９９－７＝ 

 

  ⑤ ９０－７０＝       ⑥ ５８－７＝ 

 

  ⑦ ２８－５＝        ⑧ ４９－９＝ 

  

  ⑨ 1１５－８－３＝      ⑩ １００－５０＝ 



２年生 プリント③ どちらが ながい 

くみ  ばん なまえ 
 

 
 

１ あ と い は どちらが ながいでしょうか。 

 

あ 

 

い 

 

 

 

 

２ ながさを しらべましょう。 
      か          

                

き          く      

                

  け              

                

         こ       

    

  ① か，き，く，け，こ，は，それぞれ ますの いくつぶんの      

ながさですか。 

 

   か         き         く 

 

  け         こ   

   

② か と こ では，どちらが ますの いくつぶん 

ながいでしょうか。 

     つぶん      つぶん     つぶん 

     つぶん      つぶん 

        がながい 

    が     つぶん ながい 
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２年生 プリント④ なんじ なんじはん 

くみ  ばん なまえ  

 

１ とけいをよみましょう。                                      
  (1)                          (2)           
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  (3)                                    (4)           
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

２ ９じはんのとけいは どれですか。 

  

ア         イ         ウ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

        じ じ 

    じ  はん     じ  



５０ ６０ 

２年生 プリント⑤ おおきいかず 

くみ  ばん なまえ  

 
１ ●のかずを かぞえましょう。      
 

● ● ● ● ●   ● ● ● ● ●              ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 

● ● ● ● ●   ● ● ● ● ●              ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  

              ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 

● ● ● ● ●   ● ● ● ● ●              ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  

● ● ● ● ●   ● ● ● ● ●             ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 

 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  

● ● ● ● ●   ● ● ●                 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 

            

            

 ４８                          ７４  

 

２ かずのせんを つかって しらべましょう。 

① ５６より３おおきいかず         ５９ 

 

                                       

② ６３より２ちいさいかず         ７４ 

③ ４８より５おおきいかず         ７３ 

 

３ おおきい ほうに ○を つけましょう。 

① ５０ ４６  ② ７５ ８３  ③ ８７ ７８ 

 

４    に はいるすうじを かきましょう。 

① ５７-５８-５９-６０-６１-６２-６３-６４ 
 

②  ３０-４０-５０-６０-７０-８０-９０- 100 
 

③  １００-９９-９８-９７-９６-９５-７３-９３ 

 
５   に はいるすうじを かきましょう。 

①２０に ５を たした かずは    (しき) ２０＋  ＝ ４ 

②３７から ７を ひいた かずは   (しき) ３７－  ＝ ４ 

③５８から ６を ひいた かずは   (しき) ５８－  ＝ ４ 
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